

**ПРОТОКОЛ № 4**  
**засідання координаційної ради**  
**з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків та протидії торгівлі людьми у Первомайському районі**

18 листопада 2024 року

м. Первомайськ

**На засіданні присутні:** голова координаційної ради Недашківська Л.В., заступник голови координаційної ради Волошина О.А. члени координаційної ради: Гордуз Т.М., Медиченко В.В., Морозова О.О., Закржевська О.А., Марків О.П., Таран Я.І., Малиновська Т.С., Гуйван Я.В., Новосадова Н.В.

**Запрошені:** Сичавська О.В., Щуцька Ю.О.

**Порядок денний:**

1. Про проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та забезпечення належного розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності та зміна їхньої поведінки на території Кам'яномостівської ТГ за 2024 рік.

**Доповідач: Сичавська Оксана Вікторівна** –  
Начальник відділу соціального захисту населення  
Кам'яномостівської сільської ради

2. Про проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та забезпечення належного розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності та зміна їхньої поведінки на території Арбузинської ТГ за 2024 рік.

**Доповідач: Щуцька Юлія Олександрівна** –  
Директор КЗ «Селищний центр соціальних служб»  
Арбузинської селищної ради

Голова координаційної ради **Недашківська Л.В.** ознайомила присутніх з порядком денним, наголосила на актуальності та важливості проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи в громадах, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та надання соціальних послуг сім'ям з дітьми.

**1. СЛУХАЛИ:**

По першому питанню порядку денного **начальника відділу соціального захисту населення Кам'яномостівської сільської ради Сичавську Оксану Вікторівну**, яка доповіла, що у громаді розроблений порядок взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, визначено відповідальних осіб на території кожного старостинського округу громади. Станом на 01.11.2024 року до громади від управління соціального захисту населення райвійськадміністрації надійшло 52 повідомлення про скоєне домашнє насильство, повідомлень про постраждалих дітей від домашнього насильства не надходило. З метою

реагування на повідомлення, а також створення сприятливих умов для подолання складних життєвих обставин у сім'ях з початку року спеціалістами мобільної бригади соціально-психологічної допомоги Кам'яномостівської сільської ради здійснено 52 виїзди. Фахівці із соціальної роботи відділення соціальної роботи центру обстежили сім'ї, щодо яких надійшли повідомлення про скоєне насильство, та провели бесіди з кривдниками. Під час відвідувань на кожну таку родину складені відповідні документи: соціальна картка сім'ї, акт оцінки потреб сім'ї/особи, висновок оцінки потреб сім'ї. Психологом проведені бесіди про недопущення насилля в родині. Висновки оцінки потреб обстежених сімей надано до УСЗН Первомайської РВА.

Проводиться робота з профілактики домашнього насильства. Так, працівниками центру надання соціальних послуг Кам'яномостівської сільської ради роботою з профілактики домашнього насильства охоплено 120 сімей, 71 сім'ї надано психологічну допомогу та 53 сім'ям надані інформаційні послуги. Постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота в закладах громади, спрямована на підвищення рівня правової культури та інформованості населення громади щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності. З початку 2024 року фахівцями із соціальної роботи центру надання соціальних послуг проведено 2 групових заходи з питань підвищення рівня обізнаності населення про форми, причини і наслідки домашнього насильства, охоплено 120 осіб.

Проводиться робота по наданню особам з числа групи ризику інформації щодо центрів з надання безоплатної первинної правової допомоги.

Рішенням сесії Кам'яномостівської сільської ради від 23.10.2024 №5 затверджено Програму для кривдників на території Кам'яномостівської сільської ради на 2024-2025 роки. Визначено психолога КУ ЦНСП Кам'яномостівської сільської ради відповідальним виконавцем реалізації програми для кривдників на території Кам'яномостівської сільської ради. Але протягом 2024 року рішення суду для проходження корекційної програми кривдником не надходили.

Щороку забезпечується проведення заходів до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». У навчальних закладах та старостинських округах розміщені буклети на тему «Мій світ без насильства», «Дитинство без насильства», «СТОП насильству». Проведені бесіди в закладах освіти на тему «Життя без насильства», «круглий стіл» на тему «Насильство в сім'ї». На сайті КУ ЦНСП Кам'яномостівської сільської ради та в мережі Facebook висвітлюється інформація з протидії насильству.

В обговоренні наданої інформації приймали участь усі члени координаційної ради.

## **1. ВИРІШИЛИ:**

1.1. Продовжити проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення громадської свідомості, інформованості населення, недопущення проявів домашнього насильства, насильства по відношенню до дітей в закладах освіти Кам'яномостівської територіальної громади. Проводити роботу щодо профілактики домашнього насильства у співпраці з правоохоронними органами відділу поліції.

**Термін виконання: постійно**

1.2. Інформацію про проведену роботу щодо належного розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до відповідальності надавати відділу з питань підтримки сім'ї та надання координаційних послуг управління соціального захисту населення Первомайської райвійськкадрової адміністрації.

**Термін виконання: щокварталу**

## **2. СЛУХАЛИ:**

По другому питанні порядку денного директорку КЗ «Селищного центру соціальних служб» Арбузинської селищної ради Щуцьку Юлію Олександрівну, яка доповіла, що інформаційна кампанія, спрямована на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення громади щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, проводиться спеціалістами селищного центру соціальних служб.

Протягом 2024 року селищним центром соціальних служб проведено ряд групових заходів на тему: «Протидія торгівлі людьми», «Торгівля людьми, як порушення прав людини», інформаційне повідомлення «Сучасна ситуація, щодо торгівлі людьми в Україні», «Протидія насильству в сім'ї», «Насильство в сім'ї як соціальна проблема», «Батьківське щастя: виховання без насильства» роботою охоплено 27 осіб молоді. 30.07.2024р. відбулась робоча зустріч спеціалістів центру соціальних служб, відділу соціального захисту населення, представника поліції та головного державного інспектора Південного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці, під час якої були обговорені питання попередження та недопущення проявів, причин і наслідків домашнього насильства, потрапляння у ситуацію торгівлі людьми особами, що вимушено залишили місце проживання. 23.10.2024 року проведено засідання координаційної ради на тему: «Організація надання соціальних послуг сім'ям, дітям та молоді на території Арбузинської селищної ради».

З початку року станом на 01.11. 2024 року від управління соціального захисту населення надійшло 37 повідомлень про домашнє насильство. З метою реагування, створення сприятливих умов для подолання складних життєвих обставин у сім'ях фахівець із соціальної роботи та практичний психолог центру соціальних служб обстежили сім'ї та провели бесіди з кривдниками. Під час відвідування складено соціальні картки сім'ї, акти оцінки потреб сім'ї, зроблені висновки оцінки потреб сім'ї, проведені бесіди в родинах, які постраждали від домашнього насильства. З метою надання соціально-психологічної допомоги особам, постраждалим від домашнього насильства, здійснено 9 виїздів, обстежено 45 сімей що знаходяться в складних обставинах щодо профілактики домашнього насильства та надано 52 соціальні послуги.

Арбузинською селищною радою розробляється програма для кривдників, на даний час практичний психолог селищного центру соціальних служб працює відповідно до типової програми для кривдників. Протягом 2024 року до селищного центру надійшло 4 рішення суду про проведення корекційної програми. Всі 4 особи отримали повідомлення для проходження корекційної програми кривдником. Дві особи закінчують проходження програми, дві особи лише розпочинають проходження.

На сайті Арбузинської селищної ради та в соціальних мережах постійно висвітлюється інформаційна картка щодо можливості звернення за допомогою, а також роз'яснювальна робота про запобігання домашнього насильства. Сім'ї, які перебувають у складних життєвих обставинах знаходяться під постійним контролем фахівців із соціальної роботи, які відвідують їх та надають потрібну допомогу. Постійно розповсюджуються буклети та інформаційні листівки в яких є повна інформація про психологічну, юридичну допомогу особам постраждалим від домашнього насильства. Щорічно проводиться акція «16 днів проти домашнього насильства» та знову заплановано на грудень 2024 року, під час якої розробляться та проводяться заходи щодо протидії торгівлі людьми, булінгу, вчинення домашнього насильства, рабства тощо.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь члени координаційної ради.

## **2. ВИРІШИЛИ:**

2.1. Продовжити проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення громадської свідомості, інформованості населення, недопущення проявів домашнього насильства, насильства по відношенню до дітей в закладах освіти Арбузинської територіальної громади. Проводити роботу щодо профілактики домашнього насильства у співпраці з правоохоронними органами відділу поліції.

**Термін виконання: постійно**

2.2. Інформацію про проведену роботу щодо належного розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до відповідальності надавати відділу з питань підтримки сім'ї та надання координаційних послуг управління соціального захисту населення Первомайської райвійськкадміністрації.

**Термін виконання: щокварталу**

Голова координаційної ради

Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Секретар координаційної ради

Тетяна Сулима